

# 济宁质量工作迎来“年度大考”

## 产品质量、工程质量和服务质量三大领域将被重点抽检



推进质量强市工作,济宁市不断推进企业技术创新。

本报济宁11月8日讯(记者李蕊 通讯员 孙忠锋)

8日,山东省政府质量工作实地核查工作组一行5人来到济宁,实地核查济宁市2016-2017年度的质量工作。未来两天,核查工作组将结合前期文审、质量量化指标评审情况,围绕产品、工程和服务三大领域开展现场核查和重点抽查。

去年12月20日,济宁市被国家质监总局批准为“全国质量强市创建城市”,曲阜市也

于2014年底开始创建工作,目前已正式申请验收。为了稳步推进质量强市工作,济宁市不断推进企业技术创新,调整和改善产品结构,在全面推进质量发展上狠下功夫。

在产品质量方面,强化农产品质量安全源头保障。目前各县市区已全部实行农药经营登记备案管理,备案1552个农药生产企业,5336个农药品种;为保障食品质量安全,今年上半年,开展监督抽检4304

批次,不合格产品166批次,问题发现率3.86%。

在工程质量方面,认真开展工程质量提升三年行动,确保房建工程竣工验收合格率。今年以来,济宁市房屋竣工验收工程923项,其中910项一次性验收合格,合格率为98.6%,高于省住建厅工程一次验收合格率98%以上为合格的考核指标。

在服务质量方面,坚持把发展服务业作为拉动发展的

新引擎,目前济宁市服务业占比较上年同期提高0.4%,达44.7%,产业形态也由“二一”稳步向“三二一”转变。

目前,济宁市已报送了自评报告及相关材料,省质量强市及品牌战略推进工作领导小组办公室组织省直相关部

门对提报的材料进行了材料文审,并完成了质量量化指标评价。这次实地核查将结合前期文审、质量量化指标评审情况,开展现场核查和重点抽查,内容将覆盖产品、工程和服务三大领域,涵盖质量安全和质量发展两个方面。

## “智慧汶上”App来啦 开启数字惠民新生活

本报济宁11月8日讯(见习记者 孙文迪 通讯员 刘长春)

8日上午,“智慧汶上”App开播仪式在汶上县广播电视台举行。“智慧汶上”App不仅把同期看电视、听广播、看直播等功能以互联网+传播的方式纳入到平台上,还可提供诸多便民高效服务。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,目前已上线运行的板块涵盖走进汶上、部门单位、乡镇街道、园区企业、看电视、听广播、栏目点播、直播间、发票抽奖、公告通知等多个版块。未来还将完善掌上政务板块建设,促进汶上县智慧

政务、智慧党建、智慧医疗、智慧教育、智慧旅游、智慧农业等新业务的发展,为汶上县舆论宣传、信息发布、智慧城市、智慧三农等建设发挥不可替代的作用。

目前,该App已开始运行。通过视频、图片、文字多方式的表现形式,对汶上县正在发生以及即将发生的新闻事件,进行24小时全方位展现。同时该平台也是政府联系群众、服务群众、实现新闻信息快捷提速、便民高效服务的综合性平台,是推进实现让市民办事少跑腿、甚至不跑腿的掌上政务的强力引擎。